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MATEMATIKA 3: KOLOKVLJ 1: Trajanje 120 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama
je dozvoljen samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali
pribor, formule, uredaji, biljeSke i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti kOJ]:
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje lebOla
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE
JEDNOSTRANO NA PREDLOSKU KOJI MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA.

Dana su vam 4 zadatka u prvom kolokviju, a biti ¢e zadana jos 4 u drugom kolokviju. Svaki zadatak nosi 25 bodova.
Slika i totno postavljanje integrala u odgovarajucim koordinatama nosi 20 bodova, a uspjesno integriranje jo§ 5.
Ulkupno trebate sakupiti najmanje 100 bodova u dva kolokvija, od ¢ega u prvom kolokviju potpuno tocno treba biti
rijeSen najmanje jedan zadatak, a isto tako i u drugom kolokviju

1. Krug radijusa r = 2 sa sredistem u tocki 7'(2,2) oznacen je sa K (T,2). Izracunati // xdady
K(T.,2)

2. Odrediti volumen podrudja koji je omeden plohama z = y?, 2 = 10, z = ~giz=0

Odrediti volumen podrudja koje odgovara nejednadzbama a2 + y2 + 22 < 9 (kugla) i 2® + y> > 22 (stozac).

=

4. Zadano je podrucje X u koordinatnom sustavu na slici ispod (pravokutnik dimenzija 10x15, a iznad polukrug

radijusa 5). Zadana je sila f(z,y) =5+ {. Izracunati //f(:L’, y) dedy
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